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YHTEENVETO JA TUTKIMUKSEN TOTEUTUS

 S-Pankin Tuhannen euron paikka -kyselytutkimus kertoo, mitä suomalaiset tekisivät saadessaan yllättäen 

tuhat euroa. Lisäksi kyselyssä selvitettiin, mitä suomalaiset olisivat valmiita tekemään tuhannesta eurosta.

 Tutkimuksen perusteella yllättäen saadut tuhat euroa talletettaisiin todennäköisimmin tilille. Toiseksi 

suosituimpana vastausvaihtoehtona pidettiin velkojen lyhentämistä ja rahojen säästämistä rahastoon.

 Tutkimuksessa selvisi myös, että joka kolmas suomalainen olisi valmis luopumaan alkoholijuomista ja 

karkista vuodeksi, jos saisivat siitä hyvästä tuhat euroa. Joka viides puolestaan viettäisi tuhannesta 

eurosta viikon vankilassa.

 Tutkimuksen toteutti S-Pankin toimeksiannosta Kantar. Kyselyn vastaajana toimi Suomen 18–74-vuotiasta 

väestöä (poislukien Ahvenanmaa) edustava noin 1 000 panelistin joukko, joka on osa Kantarin Gallup 

Forum -paneelia.

• Kyselyyn vastasi 1 180 henkilöä ja se toteutettiin web-kyselynä vastaajan suosimalla laitteella. Kyselyn 

tiedonkeruu tapahtui 29.3.–3.4.2019. Tiedonkeräys ja -käsittely tapahtui ISO 20252 -standardia 

noudattaen.

• Virhemarginaali on korkeintaan 3,1 prosenttiyksikköä suuntaansa koko vastaajajoukossa.



JOS NYT SAISIN YLLÄTTÄEN 
TONNIN, NIIN…



YLLÄTYSTONNI TALLETETTAISIIN USEIMMIN TILILLE
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Jos saisin nyt yllättäen 1 000 euroa…
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JOKA NELJÄS NUORI MIES SÄÄSTÄISI YLLÄTYSTONNIN
RAHASTOON…
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SUKURAKKAUS KASVAA IÄN KARTTUESSA
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Jos saisin nyt yllättäen 1 000 euroa…

tukisin sukulaislapsen opiskelua tai harrastusta lahjoittaisin rahat hyväntekeväisyyteen
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TONNIN TAKIA OLISIN VALMIS…



JOKA VIIDES VIETTÄISI VIIKON VANKILASSA TONNISTA
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Jos saisin 1 000 euroa, olisin valmis…
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ETELÄ-SUOMESSA OLLAAN VALMIIMPIA OSALLISTUMAAN 
TOSI-TV:HEN

Jos saisin 1 000 euroa, olisin valmis osallistumaan tosi-TV-ohjelmaan.
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POHJOISESSA JA IDÄSSÄ PÄRJÄTTÄISIIN KUUKAUSI ILMAN 
ÄLYPUHELINTA

Jos saisin 1 000 euroa, olisin valmis luopumaan älypuhelimesta kuukaudeksi.
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MIEHET SÖISIVÄT KILPAA CHILIÄ, NAISET ALKAISIVAT 
TIPATTOMALLE
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Jos saisin 1 000 euroa, olisin valmis
osallistumaan chilinsyöntikilpailuun.
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Jos saisin 1 000 euroa, olisin valmis
viettämään “tipattoman” vuoden.
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